

## 大庆公检法枉法 七名法轮功学员家属要求换法官、检察官

【明慧网】大庆市让胡路区龙南公安分局二零二零年四月八日，在哈尔滨市香坊区肆意绑架了霍晓辉、李力壮、唐竹茵、丁燕、赵丽华、焦其华、李艳清七名法轮功学员，借口是拨打“反宣”电话，荒唐地以违反“刑法三百条”的所谓“罪名”逮捕、起诉。三次开庭，均因公安办案机关罗织的“犯罪”事实不清，无根、无据，以及公诉人封光及法官薛强履职缺失法律准绳，行为存在严重违法，遭到律师、家属的控告、抗议，使得审理不得不终止。

依据《刑事诉讼法》，公安机关是启动刑事案件的第一环节，负责侦查案件，然后由检察机关和法院对其侦查活动进行审查，最终由法院对案件进行独立审判。现在检察官封光和法官薛强肆意违法，完全颠倒了公检法权力分工设定的原则，对于本应由自己负责审查、认定的权力完全放弃，故意放纵公安机关随意构陷法轮功学员，人为地导致检察院的公诉程序和法院的审判程序形同虚设，蓄意制造冤假错案。

七名法轮功学员家属联名向大庆市、让胡路区两级人大、纪检、监察、政法委、大庆市中级人民法院等部门，提出要求让区检、法两院更换公诉人封光和法官薛强，并要求其退出员额检察官、员额法官，依法追究他们的刑事责任。◇

## 大庆市法轮功学员被迫害简讯

### 大庆市红岗区八百垅分局警察骚扰法轮功学员

2021年8月9日，八百垅分局警察到一金姓法轮功学员家，说要她到分局核实一件事儿。在车上，法轮功学员一路讲真相，到分局，警察没说什么，就整理材料。整理完，就让签字，她没签，只是有些紧张。

这时，家人去了，警察在她女儿面前拿一张纸，晃了一下说，你看看吧！金姓法轮功学员的女儿也没看见写什么。又换了一个地方，警察又开始整理材料，整理完后让金姓法轮功学员签字，她说不签字，你把那张纸拿来，给我看看，写的是什麼？警察说，以前抓了你，现在是谁给你上网声明的。

金姓法轮功学员拿过来一看，很小很小的两行字，根本就看不清。她让女儿给她念，大概是说：上次被绑架（也就是二零一六年在海南四人挂条幅被绑架的事）说其他人承受不住，给你说出来了。

金姓法轮功学员一听，不对劲儿，说那案子已经过去多少年了，早就已经结案了，现在又拿出来做借口，骚扰法轮功学员。看完后，警察又让金姓法轮功学员签字，她没签。她女儿害怕迫害她妈，就签了字，签完字，就回家了。

10月14—15日期间，八百垅分局刘姓警察又到大部份法轮功学员家干扰，大部份法轮功学员都给开门了，极少人没开门，法轮功学员问他们干什么，他说去年年底“清零”的事儿，回访看看，问法轮功学员还修不修了？法轮功学员都说修，同时每到一个法轮功学员家，都给他们讲了真相，他们好像很害怕，都没听完就走了。

### 大庆市让胡路东湖公安分局警察骚扰法轮功学员李老太

2021年10月21日下午，让

胡路东湖公安分局两个警察到乘新小区李老太（73岁）家敲门，因李老太，头一天收拾屋子，站在凳子上放东西，已陈旧的凳子倒了，老太太腰摔疼了。她没听见敲门，开门动作慢了，警察就在外面大声威胁、喊叫：再不开门，就把门踹开。李老太开开门，两警察进屋，问李老太还炼不炼啦？被李老太拒绝回答。

### 大庆市红岗区八百垅分局警察骚扰法轮功学员

这两年，所为搞“清零”骚扰，大庆市红岗区法轮功学员胡凤影和她女儿多次被骚扰。

在2020年11月份，黑龙江省大庆市红岗区八百垅分局李局长带领两个警察和十厂一名人员到她女儿单位逼迫她替母亲签“清零”三书，以工作岗位为借口逼迫，他们给单位领导施压，强迫她女儿签“三书”，不签不让下班回家，领导也不许回家，都关在屋里，在强烈的逼迫和威胁下，她女儿害怕失去工作，迫害她妈，就签了字，签完字，就让回家了。

### 大庆市乙烯法轮功学员刘丽被绑架

大庆乙烯法轮功学员刘丽，10月16日晚上，在家被警察绑架。

### 大庆市红岗区创业庄多名法轮功学员被骚扰

近期，黑龙江省大庆市红岗区创业庄多名法轮功学员被当地警察钱凤贵和另一个韩姓警察上门骚扰。

钱凤贵近几年来曾多次参与骚扰迫害法轮功学员，并因此得到升迁。奉劝钱凤贵和韩姓警察不要再作恶了，天网恢恢疏而不漏，给自己和家人留点后路吧。

钱凤贵电话：13394650749

韩姓警察电话：13039807700



迫害法轮功 法网难逃

# 诚心念“法轮大法好”得福报

## 诚心念“法轮大法好”肺癌消失

【明慧网】〔中国大陆来稿〕我妹妹五十多岁了，二零二一年五月去石家庄医院检查身体，以便知道自己的健康状况。检查结果出来以后，医院要求再次去医院检查，这次检查发现了肺部有阴影，尺寸在一点八厘米以上，并且根据病理检验发现是肺癌晚期。医生说：这个硬块还不是最初导致肺癌的根源，要想知道得病的根源，必须再次进行更细致的检查。

家人知道消息后，瞬间变得恐慌不安起来。于是妹妹又一次来到医院再次做检查，想知道得病的根源到底来自哪里。按照医院的安排在做更细致的检查以前，必须先打一针什么药，然后让病人在一个地方安静的呆两个小时以后才能检查。按照医生的嘱咐：在这两个小时内，病人必须静下心来，什么都不要想。

妹妹按照医生的意思呆在一个特定的病房里，静静的等待着这两个小时过去。此时妹妹觉得：既然什么也不让想，那就不想呗。当真正静下心来时，突然脑海中想起了我曾经给她说过的：遇到有什么紧急的事情，就念“法轮大法好，真善忍好”就能保平安。于是她想，怎么也是等两个小时，我何不利用这段时间就一直念“法轮大法好，真善忍好”呢？于是自己就不停地念起来了。

两个小时一到，检查顺利进行，完事以后回家等待结果。在焦急地等待检查结果期间，家人马上



组织亲戚准备巨额手术费，如果是癌症，马上去北京大医院。检查结果出来显示：没有任何的癌细胞，医生也很纳闷，于是说是误诊。但是妹妹的家人仍不相信，还是联系上了北京的亲戚，去北京大医院检查后没有任何问题才彻底放心。

## 师父救了我外甥的性命

〔中国大陆来稿〕今年七月，我外甥给人家做房子装电线，从楼上不小心摔下来。当时头着地，满地是血，找不到亲人。几个小时后有人才找到他哥哥，送医院一个星期昏迷不醒，在重症监护室抢救。告诉我的时候，已经一个星期以后，还没有醒过来，命悬一线。

当时我在外省打工，就打电话告诉他哥哥，告诉我姐一家人，赶快念“法轮大法好，真善忍好”，求大法师父救命。以前给他们讲过真相，我一提醒，他们马上就答应，开始诚心敬念“法轮大法好”。我也每天敬念，求师父救我外甥。

第二天，大外甥来电话了，说他弟弟早上清醒过来了，已脱离危

险。后来我给外甥本人通电话，要他敬念“法轮大法好”，有空就念，他满口答应。

经过医院两次开颅手术，都很顺利，恢复很快，现在完全好了。在这里代表我姐姐一家谢谢大法师父救命之恩！

## 母亲断了的骨头不治自好

〔中国大陆来稿〕我的母亲今年七十五岁了，二零二一年八月二十七日她在自家地里摘花生，因为花生有泥巴，她就挑水来洗，不小心把腰闪了，痛得受不了，八月三十日到县医院照片子，医生看了片子，说母亲腰上的骨头扭断错位了，动手术治疗要得好几万元，不动手术治疗，得在床上躺三个月休息才会慢慢好。

在医院时，我对母亲说：妈，你时时刻刻的诚心念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父会保佑你很快好的。我一说，母亲马上就开始了念，在这之前我也告诉她念“法轮大法好，真善忍好”，她就不出声的默念，现在她是不断的念出声来。

今年中秋节，我回母亲家，母亲说：我腰好了，不痛了。医生说母亲的骨头要得三个月才能好，我母亲的腰不到二十五天就好了，中午还是母亲做的饭给我们吃。

我一人炼功，亲人们都相信：法轮大法好，真善忍好！我的父亲也天天念：法轮大法好，真善忍好！两位老人现在身体非常健康。

在此我代表我的母亲感恩师尊！感恩大法！◇

## 行善积德是最好的风水

古时候，有一个人要建住宅，去请风水先生看风水。在路上，远远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞，这人对风水先生说：“我们先回去吧，那块地的上方鸟雀惊飞，

一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们，吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说：“不用看风水了，你的善心就是最好的风

水。无论你在哪里建宅，都会顺利顺利，日后定会风生水起。”

现如今人们处处求风水、求好运。殊不知，积德行善就是最好的风水，善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人，就能得到神的眷顾。“作善降之百祥，作恶降之百殃”，历来如此。◇